

Отзыв научного руководителя
на магистерскую диссертацию Соловьевой А.С.
«Особенности морально-нравственных установок личности в юношеском возрасте».

Предметом данного магистерского исследования является становление морально-нравственной сферы личности в юношеском возрасте. Поскольку в юношеском возрасте происходит критическое переосмысливание личностью юноши или девушки всего предыдущего опыта, в том числе усвоенных ранее моральных норм, и на основе этого формулируются собственные ценности, то исследование различных аспектов темы морально-нравственных установок представляется актуальным.

В процессе работы над магистерской диссертацией Александра Соловьева проявила исследовательскую увлеченность проблемой; самостоятельность в организации и выполнении исследования.

Учитывая ограниченные сроки работы над диссертацией (Александра Соловьева перевелась на данную программу достаточно поздно), нельзя не отметить оперативность и работоспособность магистрантки. Она адекватно сформулировала новую тему и задачу исследования, наметила способы организации своего исследования и в сжатые сроки провела его. Это позволяет говорить о высокой адаптивности магистрантки и её сложившихся профессиональных качествах.

Однако столь хорошо начатое дело не было доведено подобным же образом до конца. В период обработки и описания результатов полноценного сотрудничества с научным руководителем не было, что не могло не сказаться на качестве итоговой работы.

Я считаю, что исследовательский потенциал Александры Соловьевой высокий, и мне хочется выразить сожаление, что он не был реализован полностью при написании настоящей диссертации.

Качество работы Соловьевой А.С. в процессе выполнения данного магистерского исследования оцениваю на «хорошо».

Профессор кафедры социальной адаптации
и психологической коррекции личности



/ Н.Л. Васильева/